



**ekolamp**  
kolektivní systém pro zpětný odběr osvětlovacích zařízení

## Zprávy pro partnery

### Vážení přátelé,

Vrcholový management EKOLAMPU se rozšiřuje, a proto k Vám z tohoto místa dnes promlouváme dva. Dovolte mi, abych Vám představil nového kolegu Ing. Tomáše Rychetského, který mě s účinností od 1. června 2015 nahradí na postu jednatele naší společnosti. Já zůstávám i nadále finančním ředitelem a kromě finanční agendy se budu věnovat i otázkám spojeným s technickým zabezpečením společnosti. Oliver Čelko zůstává i nadále druhým jednatelem společnosti. Věříme, že posílení našeho týmu brzy oceníte i Vy, naši partneři.

Alexandr Hanousek, finanční ředitel společnosti EKOLAMP



Těším se na příležitosti, které s novou funkcí přicházejí. Mým úkolem bude strategické směřování EKOLAMPU s ohledem na novou legislativu a technologické změny na trhu osvětlovacích zařízení. Dosud jsem působil v oblasti automobilového průmyslu, zpětný odběr elektrozařízení je proto pro mě výzva a doufám, že mé zkušenosti z jiné oblasti pomohou posílit pozici EKOLAMPU v nastupujícím konkurenčním boji.

Tomáš Rychetský, budoucí jednatel společnosti EKOLAMP

## novinky trendy

### Sběrač roku

Jak jsme Vás již informovali, podařilo se v loňském roce odevzdat k recyklaci téměř 1 162 tun světelných zdrojů a svítidel. Ochota sbírat světelné zdroje se ale liší: nejvíce se osvětlovací zařízení odevzdávala v Praze (246 t), Moravskoslezském (141 t) a Středočeském kraji (123 t).

EKOLAMP se snaží nejen domácnosti, ale i firmy ke zpětnému odběru osvětlovacích zařízení motivovat, a proto pravidelně vyhláší nejlepší Sběrače roku v šesti vybraných kategoriích. Nejlepší mezi velkoobchody byla v loňském roce firma **K & V ELEKTRO a.s.** s 46 tisíci kilogramy, v kategorii odpadových firem si nejlépe vedla společnost **A.S.A., spol. s r.o.** (6 515 kg), mezi obchodními řetězci nejlépe skórovala společnost **Tesco Stores ČR a.s.** (5 901 kg) a v kategorii konečný uživatel jasně zvítězila firma **MC Systems & Services s.r.o.** (4 993 kg). V kategorii malá sběrná nádoba si nejlépe vedla firma **PROTES spol. s r.o.** s 766 kilogramy.

I obce mají své sběračské rekordmanky: Nejvíce světelných zdrojů a svítidel se podařilo sesbírat na Pardubicku v **Horní Redici** (2,46 kg/osobu), tato malá obec stanula na pomyslných stupních vítězů již vloni, o to více nás její výhra potěšila. Na druhém místě skončila ústecká obec **Krabčice** (0,47 kg/osobu) a bronz v této kategorii patří jihomoravským **Mikulovicím** (0,45 kg/osobu).

Slavnostní vyhlášení vítězů za rok 2014 proběhlo 23. dubna 2015 v hotelu Fara Rančirov u Jihlavy. Pro první tři v každé kategorii byly připraveny nejen ceny a finanční odměny, ale také bohatý společenský program. Zájemci mohli využít čas i k relaxaci a odpočinku. Soutěže Sběrač roku se automaticky účastní všechna smluvní sběrná místa, proto příštím oceněným může být právě Vaše firma.

Více informací o Sběrači roku naleznete [zde](#).



Trofeje pro nejlepší sběrače a vítězná obec Horní Redice

### EKOLAMP připravil úkol pro školní vzdělávací program Recyklohraní

Recyklohraní, aneb Uklidme si svět, je vzdělávací projekt, který vznikl v roce 2008 pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. Jeho cílem je prohloubit znalosti žáků v oblasti třídění a recyklace odpadů (baterií, zářivek a použitých drobných elektrozařízení). Do vzdělávacího projektu se mohou zapojit děti ze středních, základních i mateřských škol. Jedním z partnerů projektu je i EKOLAMP, který pro děti v letošním roce připravil úkol vyhledat a zachytit různé zdroje vydávající světlo. Děti tyto zdroje namalovaly či vyfotily a z kreseb a fotek vytvořily koláže. Nakonec se všichni vydali pátrat, kde je možné v okolí jejich školy odevzdat vysloužilé zářivky. Za splnění úkolu si školy připsaly cenné body a navíc byly tři nejlepší koláže v každé kategorii ohodnoceny ještě speciálním bonusem. Úkol plnilo celkem 13 913 žáků z 505 škol.

Více o projektu Recyklohraní a jeho podmínkách se dozvíte [zde](#).



## ekolampmyslíme ekologicky



### EKOLAMP podpořil akce ke Dni Země

V souvislosti se svým posláním se EKOLAMP pravidelně zapojuje do osvětových kampaní a podporuje aktivity, smluvních partnerů, které mají za úkol zvýšit povědomí veřejnosti o nutnosti recyklovat vysloužilá elektrozařízení. V letošním roce tak EKOLAMP podpořil řadu akcí konaných v rámci oslav Dne Země. Stánek naší společnosti mohli navštívit lidé například v Ostravě, Starém Městě, Praze nebo Žatci, mnohé další akce obcí a měst jsme podpořili formou informačních a propagačních materiálů.

### POZOR na nekalé počínání některých kolektivních systémů

Několik našich partnerů se na nás obrátilo s varováním před nekalými praktikami jednoho z konkurenčních kolektivních systémů. Indicie, které nám naši partneři poskytli, nasvědčují tomu, že si tato společnost počíná v rozporu se zákonem o odpadech. Konkrétně přišlo varování před firmou OFO – Recycling z Břeclavi, která své klienty uvádí v omyl tím, že jim nabízí zpětný odběr a recyklaci osvětlovacích zařízení, přičemž pro tyto aktivity nemá potřebná povolení od státních orgánů, ani nedisponuje rozvinutým systémem pro zpětný odběr a recyklaci osvětlovacích zařízení, zejména pak rtuťových světelných zdrojů. Za upozornění děkujeme a nyní již spolupracujeme s orgány státní správy na nápravě příslušné služby. Je nutné, abychom nedocházelo k podpoře nekalé soutěže mezi kolektivními systémy, zejména pak s ohledem na nabízení vývoji v této věci Vás budeme informovat.

### EKOLAMP úspěšně prošel dozorovým auditem

Společnost EKOLAMP se nechala dobrovolně certifikovat v souladu s normami ČSN EN ISO 9001:2009 (Management kvality) a ČSN ISO/IEC 27001:2014 (Bezpečnost informací). Právě ukončený dozorový audit potvrdil, že naše společnost stále poskytuje služby v souladu s oběma výše uvedenými normami.

Bližší informace jsou k dispozici [zde](#).